
  

 
 

 
 
Stadt Halle (Saale)                                                                       24. Oktober 2014 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
Beschlusskontrolle zur Stadtratssitzung vom 24.09.2014 
Betreff: Anfrage des Herrn Eigendorf, SPD-Fraktion, zu Unfällen Feuerwache/Richard-

Paulick-Straße 

TOP: 11.18 
 
 
Fragestellung: 
 
Herr Eigendorf, SPD-Fraktion, berichtete darüber, dass die Kreuzung zwischen den Straßen 
An der Feuerwache und Richard-Paulick-Straße von vielen Bürgerinnen und Bürgern als 
gefährlich eingestuft werde. Aus diesem Grund fragte er an: 
 
1. Welche Erkenntnisse hat die Stadtverwaltung über Unfälle an besagter Kreuzung? 
2. Wie bewertet die Stadtverwaltung die Situation an besagter Kreuzung? 
3. Welche Möglichkeiten sieht die Stadtverwaltung zur Entschärfung der Kreuzung? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1.  Im Zeitraum Januar 2009 bis Juni 2014 ereigneten sich an der genannten Kreuzung 

insgesamt 16  Unfälle. Auf die einzelnen Jahre aufgelistet, bedeutet dies : 
  
  

Jahr 2009 2010 2011 2012 2013 2014 
bis Juni 
 

Unfälle gesamt 3 
 

2 2 3 2 4 

davon Unfälle mit 
Personenschaden 
 

0 0 1 1 0 2 

 
zu 2.  Sowohl die Polizei als auch die Stadtverwaltung Halle (Saale) bewerten diese 

Kreuzung als unauffällig. 
 
zu 3.  Es sind keine Maßnahmen zur Entschärfung der Kreuzung notwendig.  
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 


